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lépésekkel ha- 
Kultúrszövclség 

eiéíkezeiner látta az időt arra, 
hogy máris megrendezze Buda­
pest és a környék dolgozói 
színjátszó-, tánc- és zeneverse­
nyét. Két hónapja folyik a 
nagy kulturális mérkőzés s 
most volt a zenei futam vége. 
Fiz a hatalmas erőpróba nagy 
kört, a dolgozók tízezreit moz­
gatta meg s hogy milyen nagy­
szabású akcióról van szó, az 
kitűnik a selejtező, illetve elő­
döntő mozzanat két-, illetve 
egyhetes időtartamából. Maga 
a finis is két napot vett igény­
be. Zenekarok, kórusok, ka­
marajátékosok és egyéni ének-, 
valamint hangszer teljesítmé­
nyek vetélkedtek a négy kate­
górián belül s a viadalt a Va­
sas Székház koncentre kiválóan 
alkalmas — nem is értjük,

elégítÖnek tekinthetjük. Irá­
nyítás nem volt, a versenyda­
rabot lehettek régiek épp úgy, 
mint maiak, magyarok, mint 
külföldiek. A fontos csak a 
nívó volt. És Íme: Nagy-Buda- 
pest területén öt olyan mun­
kászenekar működik, melynek 
színvonala komoly mértékkel 
mérhető. A kórusok munkája 
pedig oly szépnek bizonyult, 
hogy ennek alapján bizalom­
mal válogathattunk össze oiyan 
reprezentatív testületet, amely 
a siker reményével utazha ki

az angliai nemzetközi énekver- 
senyekre. Különös öröm, hogy 
& díjnyertes énekkarok egyik 
karmestere már a Munkás Kul- 
túrszövetség dalos és karnagy­
képző iskolájából került ki. 
Poht eredménye azt mutatja, 
hogy az itt nevelkedő nemze­
dék rövid időn belül alkalmas 
lesz az énekkarvezetők front­
ján mutatkozó hézagok kitöl­
tésére.“

Amikor áment mondunk 
Jfemuit z szavaira, a magunk 
¿%mepekéní is méltatjuk zene­
kultúránk e kimagasló esemé­
nyét. Nagy dolog ez és hatal­

mas perspektívát nyit, A ver­
senyek lefolyása is dicséretére 
szolgál a rendezőségnek és 
újabb megnyilvánulása a dol­
gozók haladnivágyásának. Ki­
emelve az immár negyedmil­
liós taglétszámú Munlcás Kuh 
tűr szövetség pompás munkáját, 
sürgetjük a Paraszt Kultúrszö- 
vetség megindítását! A város 
és ipari 'centrumok művelődés­
ügye fellendülésekor kötelessé­
günk felhívni a közfigyelmet a 
falu népének kulturális szük­
ségletére is. Az idő sürget, itt 
is cselekedni kell!

Gaál Endre.
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■Zeneiéi skolát? — nagytermé­
ben kipirult arcú, csillogó sze­
mű hallgatóság kísérte feszült 
figyelemmel.

A Versenyzők lelkesek és ala­
posan felkészültek. Ha rajtunk 
múlna, itt már mindenki kap­
na díjat, de fönt az erkélypá­
holyban. a zsűri, melynek so­
raiban Jcmnitz Sándor mel­
leit ott látjuk Zathureczkg 
Ede főigazgató, Molnár Antal 
professzor és sok más jeles 
muzsikus profilját — mérlegel 
és összegez s mint az ered­
mény mutatja: helyesen dönt. 
így aztán a zenekari csoport­
ban fej-fej mellett haladó 
Ganz-vagóngyár és VAOSZ 
s/üródnikus közül mégis a Ga- 
lántai táncok problémáit kitű­
nően megoldó Kenessey Jenő 
együttese győz s a régi kultúr- 
uumkás Bor Dezső társasága 
második ‘TTTjaí v1 VS*‘ fráza. '»'Vr 
fejlődés útját járó MÁV AG 
muzsikusgárda harmadik hely­
re kerül, a fúvósok közül pe­
dig a IV. M. gyáriak Dömötör 
Lajos vezetésével nyernek ba­
bért. (Vájjon mi lett tsz Országit 
professzor által alapított cse­
peli szímíónikusokkal?) A kó­
rus részlegben a két első he­
lyet a széphangú Ganz Wagon
és a hatalmas tömegű Vasas 
Acélhang, mindkettő Vásárhe­
lyi Zoltán professzor férfikara 
foglálja el, a harmadik díjat | 
az ízléssel daloló Telefongyár 
riak és a szépszövegü ÍV. M. 
csoport — karnagy dr. Ujj Jó­
zsef és Szőke Tibor — meg­
osztva kapja. A vegyeskarok 
győztese az Élelmezési Szak- 
szervezet (Polli), utána jön a 
jól működő Bőripari Szervezet, 
az élén Székely Endrével. Ka­
marazene-vonalon az OTZ nyer, 
a magánénekesek sorából P. 
Lakatos Ilona szép mezzója és 
két bariton, Törcsvári Olló és 
ToraízkóiTihamér vonja magára 
a figyelmet. A hangszeres cso­
portban dr Böszörményi Miklós 
veze!, de igen ügyesen működik 
a másodiknak be-utó Antal 
György, aki mint taugó'harmo- 
jiikás arat sikert.

A Munkás Kultúr szövetség 
ez alkalommal valóban kereszt- 
metszetben láthatta a fejlődés 
mai helyzetét. ,.A teljes átte­
kintést adó csoportteljesítmé­
nyek felsorakoztatása mellett 
az egyénieket azért vettük 
figyelembe — mondta érdeklő­
désünkre Jcmnitz Sándor el­
nök — mert a versenyt tehet­
ségkutatással is egybekapcsol­
tuk s a döntőbe kerültek zenei 
továbbfejlődéséről gondoskod­
ni kívánunk. A viadalon min­
deméi részt vehetett, aki szak­
szervezeti tagsággal igazolta 
magát. így történt meg, hogy 
az egyéni hangszeres csoport­
ban neves tüdőspecialista orvos 
vihette ei az első díjat. Az 
eredmény átlagát nagyon ki-


